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001 Bohumil Kubišta 1884 - 1918

Senoseč
počátek 20. století, tužka na papíře, 16,6 x 24 cm, rámováno

PROVENIENCE: Soukromá sbírka Německo.
 
Opatřeno posudkem pravosti Mahuleny Nešlehové.

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 200 000 Kč

002 Václav Špála 1885 - 1946

Deníky, 6 ks
1904 - 1912, zápisky doplněné kresbami tužkou, tuší a akvarelem

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 130 000 Kč



003 František Tichý 1896 - 1961

Autoportrét
1930, olej na plátně, 37 x 26 cm, rámováno

PROVENIENCE: Osobní dar Františka Tichého čekoslovenskému
diplomatovi v Paříži. Získáno z pozůstalosti významného historika
umění.

1 300 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 2 000 000 - 2 500 000 Kč

004 Otakar Mrkvička 1898 - 1957

Žena
2. polovina 30. let, olej na plátně a desce, 52 x 41,5 cm, sign. O. M.,
rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Německo.

750 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 750 000 - 1 000 000 Kč



005 František Kupka 1871 - 1957

Okolo bodu
kolem roku 1920, litografie, 41,4 x 41,4 cm, sign. v tisku Kupka,
rámováno

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 130 000 - 180 000 Kč

006 Václav Špála 1885 - 1946

Soupis díla
1907 - 1946, zápisky tužkou, perem a propisovacím perem

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.
Nabízený soupis díla sloužil jako předloha k publikaci: Václav Špála,
soupis díla, Ars Fontes, Praha, 2002

190 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 250 000 - 350 000 Kč



007 Toyen 1902 - 1980

Cache-toi Guerre!; Schovej se válko, 9 ks
1944, zinkografie, 30,5 x 39 cm, sign. Toyen (na přebalu), sign. Toyen 44
(v tisku), 200/300, originální přebal

Jindřich Heisler, Cache-toi guerre!, 1944
 
Kresby ze stejnojmenného cyklu, jsou součástí Sbírky grafiky a kresby
NG v Praze.

110 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč

008 František Kupka 1871 - 1957

Le Disque Blanc
1950, litografie, 41 x 40,5 cm, sign. v tisku Kupka, rámováno

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 130 000 - 180 000 Kč



009 Andrej Bělocvětov 1923 - 1997

Portrét pana S., Josef Sudek v ateliéru
1952 - 1953, vaječná tempera na plátně, 130 x 89 cm, sign. Bělocvětov
52 - 53, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Kultura, týdeník, Orbis, Praha, 1957; Andrej Bělocvětov, Obrazy, str. 27,
Klatovy, Plzeň, Týnec, 2008; Andrej Bělocvětov, Hudba absolutna, str.
53, Praha, 2016
PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

650 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 850 000 - 1 200 000 Kč

010 Jiří Mrázek 1920 - 2008

Kompozice
1958, olej na plátně, 45 x 62 cm, sign. Jiří Mrázek 1958, rámováno

85 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč



011 Toyen 1902 - 1980

Dotek
60. léta, offset, ručně vystřiženo, 28,5 x 20,5 cm, opatřeno razítkem
Succession Toyen, rámováno

PROVENIENCE: Soukromá sbírka Německo

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč

012 Jiří Anderle 1936

Maškarní
1961, suchá jehla, lept, 40,5 x 50,2 cm, sign. Anderle 1961, 5/10,
rámováno

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



013 Ota Janeček 1919 - 1996

Tvar
1963 - 1964, bronz, 39 x 43 x 16 cm, sign. Ota Janeček, č. soupisu 6244

REPRODUKOVÁNO
Ota Janeček, Práce z let 1962 – 1966, nestránkováno, Knihtisk, Praha,
1966; Ota Janeček, obr. č. 68, Pressfoto, Praha, 1973; Ota Janeček,
Intuice, reprodukce č. 12, Prague Auctions & Nibiru, Praha, 2018
VYSTAVENO
Ota Janeček, Kostel sv. Víta, Dobřany, 2002; Ota Janeček, Galerie VZP,
Praha, 2003; Ota Janeček, Intuice, Nová síň, Praha, 2018

70 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč

014 Jaroslav Hořánek 1925 - 1995

Zasažený terč
1964, olej a email na desce, 60 x 46 cm, sign. Hořánek 64, vzadu
opatřeno štítkem autora, č. 346, rámováno

70 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



015 Zbyšek Sion 1938

Krajina s tvorem
1965, kombinovaná technika na papíře, 26 x 35,2 cm, sign. Z. Sion 65,
rámováno

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 80 000 Kč

016 Richard Fremund 1928 - 1969

Město
1966, akvarel a tuš na papíře, 42,7 x 30,8 cm, sign. Fremund 1. 7. 66,
rámováno

PROVENIENCE: Současným majitelem získáno ze sbírky H. H. Riefe.

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



017 Vladimír Janoušek 1922 - 1986

Mobily v krajině
60. léta, objekt, kov, 24,5 x 50,3 cm

PROVENIENCE: Soukromá sbírka Německo.

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč

018 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, akvarel a fix na kartonu, vintage gelatin silver print, 32 x
23,9 cm; 21,3 x 14,7 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



019 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Černobílá struktura
1967 - 2009, serigrafie, 220 x 38,5 cm, sign. Sýkora 1967/2009, 27/60,
rámováno

REPRODUKOVÁNO
Zdeněk Sýkora, Letná XL, 40. výročí největší struktury Zdeňka Sýkory,
Galerie Zdeněk Sklenář, Praha, 2009; Zdeněk Sýkora 97, Grafické listy
1992 – 2011, nestránkováno, Galerie Zdeněk Sklenář, Praha, 2017
VYSTAVENO
Zdeněk Sýkora, Letná XL, Galerie Zdeněk Sklenář, Praha, 2009; Zdeněk
Sýkora 95, Grafické listy 1992 – 2011, Galerie Zdeněk Sklenář, Litomyšl,
2015; Zdeněk Sýkora 97, Grafické listy 1992 – 2011, Galerie Zdeněk
Sklenář, Praha, 2017
VYDAVATEL
Galerie Zdeněk Sklenář, Praha, 2009

120 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč

020 Vladimír Novák 1947

Ležící
1968, olej na plátně, 50,5 x 70,5 cm, sign. vzadu V. Novák

REPRODUKOVÁNO
Vladimír Novák, Krásné dny, obrazy 1967 – 1980, str. 4, Galerie Peron,
Praha, 2001

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč



021 René Roubíček 1922 - 2018

Korál
1969, sklo transparentní, hutně tvarované, tvořené z ruky, v. 28 cm,
provedl sklářský mistr Josef Rozinek (1911-1992); Borské sklo, Nový Bor,
huť Hantich

12 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 25 000 - 40 000 Kč

022 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, křída a fix na kartonu, vintage gelatin silver print, 24,3 x
19,1 cm; 17,8 x 12,9 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



023 Jiří Kolář 1914 - 2002

Hommage á Joan Miró
1972, chiasmáž, roláž, textil na dřevěné desce, 101 x 72 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Jiřího Koláře

145 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 300 000 - 400 000 Kč

024 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Stroje
1972, olej na plátně, 72,2 x 60,1 cm, sign. Načeradský 72

85 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



025 Lubomír Blecha 1933 - 2009

Objekt
1973, foukané hutní sklo, kouřové, volně tvarované, v. 60,7 cm, sign.
Blecha

110 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč

026 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Kráska městem kráčející
60. - 80. léta, tuš na papíře, 44,7 x 32,9 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



027 Libor Fára 1925 - 1988

BÍLÁ POLOHA X.
1979, uhel a frotáž na papíře, 86 x 62 cm, sign. Fára 79, rámováno

LITERATURA
Revue Art 1/2017, str. 70, Prague Auctions, Praha, 2017

VYSTAVENO
Bílá poloha, Činoherní klub, Praha, 1980; Libor Fára, Galerie Zámek,
Příbram, 1992; Libor Fára, Tečka, čára…, Jízdárna Pražského Hradu,
Praha, 1999; Libor Fára, Držíme pozice, Galerie Smečky, Praha, 2006

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

028 Rudolf Němec 1936 - 2015

Vlny u pobřeží
1978 - 1979, tiskařské barvy na plátně, 42 x 62 cm, sign. R. Němec 78

55 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



029 Jaroslav Eduard Dvořák 1946

Z kůlny
1979, olej na plátně, 150 x 100 cm, sign. J. E. Dvořák 79

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč

030 Bohumil Eliáš 1937 - 2005

Chrám
1979, olej na plátně, 140 x 150 cm, sign. B. Eliáš 79, rámováno

PROVENIENCE: Současným majitelem získáno z pozůstalosti
autora.

170 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 300 000 - 400 000 Kč



031 Stanislav Judl 1951 - 1989

Bez názvu, Praporky
kolem roku 1980, kombinovaná technika na prořezávaném, sešívaném a
vázaném plátně, 115 x 130 cm

REPRODUKOVÁNO
Stanislav Judl, str. 53, Galerie Klatovy - Klenová, Klatovy, 2009

140 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč

032 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívka ve stínu
60. - 80. léta, tuš na papíře, 42 x 29,5 cm, rámováno

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

5 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



033 Karel Souček 1915 - 1982

Portrét
1981, olej na plátně, 82 x 60,3 cm, sign. K. Souček 81, rámováno

PROVENIENCE: Rodina současného majitele získala nabízený obraz
darem přímo od autora.

23 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč

034 Ota Janeček 1919 - 1996

Terč
1984, kombinovaná technika na papíře, 62 x 43 cm, sign. Ota Janeček
1984, rámováno

49 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



035 Aleš Lamr 1943

Koridor
1985, akvarel a tuš na papíře, 42 x 58 cm, sign. Lamr 85, rámováno

PROVENIENCE: Soukromá sbírka Německo

15 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč

036 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza
nedatováno, konická váza z čirého skla s rozšířenou patkou se zelenými
natavenými nálepy, v. 62 cm, sign. Bořek Šípek

REPRODUKOVÁNO
Bořek Šípek, Life in Motion, str. 194, vlastní náklad, Praha, 2008

12 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 20 000 - 30 000 Kč



037 Ota Janeček 1919 - 1996

Slunce a Země
1986, olej na plátně, 286 x 103 cm, sign. Ota Janeček 86, č. soupisu
3327, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Ota Janeček, Obrazy, Výstavní síň Mánes, Praha, 1995

177 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 300 000 - 400 000 Kč

038 Michal Gabriel 1960

Minotaurus
1989, bronz, v. 77,7 cm, sign. M. Gabriel 89 - 2002, 1/7

125 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



039 Eva Švankmajerová 1940 - 2005

Zákoutí
1989, olej na plátně, 60 x 50 cm, sign. E. Š. 1989, rámováno

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

040 Gabina Fárová 1963

Z cyklu Klášter ve Valdicích
1990, vintage gelatin silver print, 66 x 52 cm, sign. Gabina 1990,
rámováno

VYSTAVENO: Česká symbolika, ÚLUV, Praha, 1990; Regard sur
Prague, Grenoble, Francie, 1991; Tatoo Collection, Galerie Andrea
Rosen, New York, USA, 1992; Festival Kriminál, kino Aero, Praha,
2010; Gabina - Klášter ve Valdicích, komorní scéna Aréna, Ostrava,
2010

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



041 Jan Koblasa 1932 - 2018

Posel
90. léta, polychromované dřevo, v. 210 cm, sign. JK

160 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč

042 Jiří David 1956

Uncertainty
1991, olej na plátně, 125 x 115 cm, sign. vzadu Jiří David 91

95 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč



043 Věra Janoušková 1922 - 2010

Hlava
1991, tužka a koláž na papíře, 83 x 58,5 cm, sign. vzadu Věra
Janoušková 1991, rámováno

16 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 30 000 - 50 000 Kč

044 Luboš Plný 1961

Můj nový revolver
2001, olej na plátně, 110 x 85 cm, sign. vzadu L. Plný 2001, rámováno

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč



045 Vít Soukup 1971 - 2007

Bez názvu
1991, olej na plátně, 145 x 96,5 cm, sign. V. Soupkup 2/3 III. 91

PROVENIENCE: Získáno z pozůstalosti autora.

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč

046 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Žaluzie s přeškrtnutou hlavou
1991, lité laky na sololitu, asambláž, 99,5 x 71,2 cm, sign. vzadu Jaroslav
Vožniak 1991

REPRODUKOVÁNO: Jaroslav Vožniak, Obrazy 1991, Galerie Fronta,
Praha, 1991

53 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



047 Vladimír Kopecký 1931

Hlad
1992, kombinovaná technika na desce, kovový rám, 154 x 154 cm, sign.
vzadu V. Kopecký 1992

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč

048 Jan Merta 1952

Roucho
1992, kombinovaná technika na papíře, 30 x 21 cm, sign. Jan Merta 92,
rámováno

25 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč



049 Jan Šafránek 1948

Plavec
1995, olej na plátně, 75 x 83 cm, sign. Šafránek 95, rámováno

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 80 000 Kč

050 Miroslav Šnajdr 1938

Bez názvu
1996, olej a grafit na plátně, 100 x 120 cm, sign. M. Šnajdr 96

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 3/2017, str. 72, Prague Auctions, Praha, 2017
VYSTAVENO
Nový zlínský salón, Krajská galerie výtvarného umění, Zlín, 1996

95 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



051 Jan Merta 1952

Chatka
1997, olej na plátně, 25 x 25 cm, sign. vzadu Jan Merta 97, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Jan Merta, 1991 - 2001, nestránkováno, Kant, Praha, 2001

120 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč

052 Richard Konvička 1957

Na cestě
1998, olej na plátně, 81 x 81 cm, sign. R. Konvička 98, rámováno

31 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



053 Tono Stano 1960

Lou Reed
1998, vintage gelatin silver print, 80 x 60 cm, sign. Tono Stano, rámováno

19 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč

054 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Písně kosmické, 7 ks
1999, serigrafie, volně vložené listy, 33,5 x 34,5 cm, sign. Sýkora, 33/50,
originální přebal

VYDAVATEL
Aulos, Praha, 1999
Jan Neruda, Písně kosmické, podle prvního vydání z roku 1878
nákladem Eduarda Grégra a Ferdinanda Dattla v Praze.

175 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 180 000 - 220 000 Kč



055 Otakar Slavík 1931 - 2010

Kompozice
2001 - 2003, akryl na desce, 100,5 x 71,5 cm, sign. vzadu Slavík 01 - 3

85 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

056 Martina Hozová 1971

Omnes Boves Divini Sumus
2003, olej na plátně, 96,3 x 104 cm, sign. vzadu M. Hozová 2003

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



057 Josef Hampl 1932 - 2019

O kameni
2007, šitá koláž sponami, 100 x 70 cm, sign. Hampl, rámováno

19 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč

058 František Matoušek 1967

To je hračka
2007, akryl na vypárávané jeansovině, 95 x 150 cm, sign. vzadu
Matoušek 2007

VYSTAVENO: František Matoušek, Modrá, bílá, zelená, žlutá, hnědá,
červená, Galerie města Blanska, 2009

30 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč



059 Luboš Plný 1961

Dítě, žena s jedním vaječníkem, pes a muž bez pravého laloku štítné žlázy
2007, kombinovaná technika na papíře, 84,2 x 59,5 cm

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč

060 Jiří Surůvka 1961

Isolda a Trimin
2007, digitální tisk na syntetickém plátně, 100 x 150 cm, sign. Surůvka
2007

27 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 80 000 Kč



061 Petr Malina 1976

Procházka
2010, olej na plátně, 120 x 160 cm, sign. vzadu Malina 2010

90 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč

062 Josef Wagner 1938 - 2016

Metafory Geometrie
2009, olej na plátně, 105 x 75 cm, sign. vzadu Josef Wagner 2009,
rámováno

PROVENIENCE: Získáno přímo z ateliéru autora.

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



063 Petr Pastrňák 1962

Les
2011, akryl na plátně, 100 x 80 cm, sign. vzadu Pastrňák 2011

47 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč

064 Vladimír Houdek 1984

Bez názvu
2012, olej na plátně, 100 x 70 cm, sign. vzadu Vladimír Houdek 2012,
rámováno

REPRODUKOVÁNO
Vladimír Houdek, str. 19, Pollansky Gallery, Praha, 2013
VYSTAVENO
Vladimír Houdek,Řeřavý úběl, Pollansky Gallery, Praha, 2013

80 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



065 Roman Trabura 1960

Ryby XY
2012, akryl na plátně, 80 x 100 cm, sign. vzadu Trabura Roman 2012

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

066 Ai Weiwei 1957

Serpentine Gallery Pavilion
2012, serigrafie, 80 x 80 cm, sign. Weiwei, 170/200, rámováno

VYDAVATEL: Serpentine Gallery, Londýn, Anglie, 2012

31 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



067 Marek Nenutil, Openmindz360 1978

Second Day
2013, kombinovaná technika na plátně, 115 x 160 cm, sign. vzadu Marek
Nenutil Openmindz 360 2013

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 100 000 Kč

068 Pavel Šmíd 1964

Zápas
2013, olej na plátně, 100 x 90 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2013

38 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 80 000 Kč



069 Čestmír Suška 1952

Nedokončená koule
2013, ocel, p. 74 cm, sign. ČS

250 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 300 000 - 400 000 Kč

070 Erik Binder 1974

Čas
2014, akryl na plátně, 120 x 90 cm, sign. vzadu Erik Binder 2014,
rámováno

28 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč



071 Tomáš Němec 1986

Koupání
2014, akryl na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Tomáš Němec

57 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

072 Martina Hozová 1971

Bez názvu
2015, acrystal, drát, 52 x 52 cm, sign. vzadu M. Hozová 2015

35 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 80 000 Kč



073 František Ringo Čech 1943

Paridův soud
2016, olej na plátně, 55 x 65 cm, sign. Ringo 2016, rámováno

50 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

074 Jiří Černický 1966

Oblast 51
2017, akryl a silikon na plátně, 137 x 102 cm, sign. vzadu J. Černický
2017

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč



075 Jiří Kačer 1952

Fragment
2017, mrákotínská žula, 7 x 74 x 52,5 cm

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč

076 Masker 1981

Ostrov pokladů
2017, serigrafie, 88 x 88 cm, sign. Masker 2017, rámováno

6 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 15 000 - 20 000 Kč



077 Petr Písařík 1968

Fragmenty z kaleidoskopu
2017, kombinovaná technika na plátně, 165 x 135 cm, sign. vzadu PISI
17

VYSTAVENO: Petr Písařík, sídlo společnosti J&amp;T, Praha, 2018

65 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 120 000 - 150 000 Kč

078 Jan Švankmajer 1934

Temný relikviář
2017, asambláž, kombinovaná technika na papíře, 82 x 103 cm, sign.
Švankmajer J. 2017, autorská adjustace

75 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč



079 Michael Rittstein 1949

Třídiči odpadu
2018, olej na plátně, 210 x 180 cm, sign. M. Rittstein 2018

420 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 450 000 - 550 000 Kč

080 Václav Švankmajer 1975

Děti bohů
2018, kombinovaná technika na sololitu, 100 x 71 cm, sign. V.
Švankmajer 18, rámováno

42 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 50 000 - 80 000 Kč



081 Viktor Frešo 1974

Ze série Over Head
2019, akryl na plátně, plechový fragment, 110 x 80 cm, sign. Frešo 19

48 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

082 Michal Škapa 1978

Bouračka online
2019, akryl na plátně, 160 x 120 cm, sign. vzadu Michal Škapa 2019

80 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč



083 Marie Blabolilová 1948

Lov
2020, akryl na linoleu a desce, 54,6 x 40,8 cm, sign. vzadu MB 2020,
rámováno

21 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč

084 Tomáš Jetela 1986

Rock Star
2020, kombinovaná technika na plátně, 160 x 140 cm, sign. vzadu Jetela
2020

70 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 80 000 - 100 000 Kč



085 Krištof Kintera 1973

How do you like me
2020, kombinovaná technika na desce, 103 x 73 cm, sign. vzadu Krištof
Kintera 2020

100 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 150 000 - 200 000 Kč

086 Petr Nikl 1960

Včely
2020, olej na plátně, 90 x 120 cm, sign. vzadu Petr Nikl 2020

84 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 100 000 - 150 000 Kč



087 Oldřich Tichý 1959

Jsem starý strom
2020, olej na plátně, 80 x 100 cm, sign. O. Tichý 2020

45 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 60 000 - 80 000 Kč

088 Miloš Englberth 1974

Perioda
2021, olej na plátně, 64 x 51 cm, sign. Englberth 2021

19 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 40 000 - 60 000 Kč



089 Laura Limbourg 1986

Deathly Sunrise
2021, akryl na plátně, 200 x 120 cm, sign. vzadu Laura Limbourg

53 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč

090 Petr Malina 1976

Graffiti Time
2021, olej na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Petr Malina 2021

60 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 70 000 - 90 000 Kč



091 Pasta Oner 1979

Pow
2021, akryl a olej na plátně, 120 x 120 cm, sign. Pasta Oner 2021

150 000 Kč
ODHADNÍ CENA: 200 000 - 250 000 Kč


